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KnaccHasi paboTta

Tabnun4yHble U
rpacomnyecKkme mogenu




MaTemaTunyeckasa moaenb

MaTtemaTnyeckas mogerib — 3TO COBOKYMNHOCTb
KONMMYECTBEHHbIX XapakTepPUCTUK HEKOTOPOIO
oObeKTa (npouecca) n CBA3EN MEXOY HUMMU,
npeacTaBrieHHbIX Ha A3blKe MaTeMaTuUKM.
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IInHaMmn4yeckKkme mogenu

MHdopmMmauUnOHHbIE MOOENN, KOTOPbIE OMUCHLIBAIOT
pa3BUTUE CUCTEM BO BPEMEHU HA3bIBAIOT
ANHaAMNYEeCKNMU

B don3mke anHammyeckne MHpopmMaLnoHHbIE
MOAENN ONMUCbLIBAIOT OABMXEHUE TEn,

B Ononormn — passuTrue opraHM3MoB UK NONYNALNN
XNBOTHbIX,

B XUMUN — NPOTEKAHNE XUMUYECKNX PpeaKkLnN U T. AO.



[ToBTOpUM EXCel

* [1okymeHT EXxcel Ha3blBaeTcda pabovyen KHUrou.

o ®annbl paboymx KHUI UMEIOT pacLUNPEHUS: x1sxX,

xls, xlsm.

« Pabo4yasq kHura npeacraBnaetr cobom Habop

paboynx NUcToB.



HAyenkn n nx agpecauus

* Ha nepeceveHnn cTonbLoB 1 CTPOK
obpa3syroTca auenku Tabnuubl. OHK
ABNAKTCA MUHUMAIbHbIMU 3f1IEMEHTaMW A1
XpaHeHUA OaHHbIX.

e ODO3Ha4YeHne oTaenbHOM A4YeNKn codeTaeT B
cebe Homepa cTonbua 1 CTPoKKU, Ha
nepece4yeHnn KOTOPbIX OHAa pacnonoXeHa.

Hanpumep B4, AD2, Z234
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Tvnbl AaHHbLIX

OTOenbHaa a4enka MOXET codepKaTb
OaHHble, OTHOCALMECA K OQHOMY U3 TPeX
TUNOB:

TEeKCT, YUcChio unum cpopmyra, — a Takxe
OCTaBaTbCA MYCTOMWN.



PopmaTbl AaHHbIX

YUucnosou chopmar NMpumep
Uncrnoson 1234,01

[MpOUEHTHBLIN 57%

OKCMOHeHUnarnbHbIU(Hay4HbIN) 1,234E+03
OpoOHbIN 1234/8

[leHeXHbIN 1234 p.
[ata 23.12.2012

Bpemga 08:30:00

Llenas u ApoOHasA 4acTu BewecTBEHHOro 4ucna
pa3aensoT 3ansaTou.
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Popmynbl

ApudpmeTnyeckue onepauum, npumMmeHsiemMmblie B popmynax

ApudmeTnyeckas onepauus 3HaK onepauum

CnoxeHune

BblyntaHue

YMHOXEeHune

[leneHune

Bo3BeaeHune B cTeneHb

CDopMyna Bcerga HavuMHaeTcd 3HaKoOM «=»

=0,5*(A1+B1)
=C3/2
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KonunpoBaHue u nepemMelleHue

bydep obmeHa
Mapkep konmpoBaHUSA



[lepemMelueHune A4Yeek

[pn NepemMeLllLeHUN aveek B nobyo apyryto
A4enky nobblie ccbifkn B dopmyrie HE N3MeHsIIoTCS..

[lpy KOMUPOBAHWUWU a4veek B Opyrywo d4euky
N3MEHSKTCSH OTHOCUTESNbHbIE CChINKN.



[lomallHee 3agaHue

"IpocmMmoTpUTE BUOEO
nttps://www.youtube.com/watch?v=XYX5D82mukc
'lpoBepbLTE CBOU 3HAHUSA
nttps://testedu.ru/test/informatika/11-klass/modelirovanie

.html




